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2. Bayes
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3. IMBavoTTES
Ymrapyovv tpia evdeyopeva: (1) ico, (M) peyardrepo kon (1) pikpoTEPO:

P(1)+P(M)+P(u)=1 .

P(M)=P(u) ()= =2P(M)+=1=

= P(M):(l—;j/2:47

* O1 mBavoTnTEG Yo PIKpOTEPO 1] LEYOAVTEPO deVTEPO PUAAO Eivar ioeg EpOGOV dgv Ta Yvmpilovpe ex
TV TPoTéP®V. To mPOPAN LA TV dV0 S10d0Y KOV POAAW®VY gival 1IG0dHVANO pe TNV piyT EVOG VOUIGLOTOG
(papdrov, dote va vapyet mBavotTa va £pbet kot 0pbio: dvo ioa og aio O ).

4. Avovopikn
5
(@)  P(xopia gbotogn Bord) = b(0;.65,5) =(Oj(.65)0 (35) =(.35) =0.005

P(tovAdyiotov pia edotoyn Poin) = 1 — P(kapio ebotoym foin) = 0.995
(B) P(tovAdyiotov pia ebotoyn Boin oe kébe and 20 dadoyikd) =
= [P(tovAdyiotov e gvotoyn Poad)]™ = 0.900



5. [ToAvovoukn
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6. IIiBavoTTES

364

%j = P(tovAdyiotov évog amd n) =1 — (—j =0.5

P(kavévag amd n) = (

N 3641 _ 0.5 = nlog 3641 _ log(0.5) = n =253
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7. Méon tiun
[Na va ydoet ko ta 36 moyvidia  mBavotta givon

36
(ﬂj =0.38.
38

Y ka0e yopiopo e povAétag n mbavotta vikng eivan 1/38. Apa n péon Ty

Képdovg/yOpiopa:
35 L4372
38 38) 38

36 2 =-1.89.
38

To képdog Tov k. Povccov évavtt tov Kaiov @idov eivat:

20(0.62) — 20(0.38) =4.8.
Emopévmg, 10 cuvolikd péco képdog 4.8 — 1.89 =+2.91, dnA., o k. Povooog kepdilet
ypnpoto omd otnv poviéta. [Tibavag o Kaidg @ikog va Bepamevdel mpdtog...

Ko o€ 36 yOpovg:



